
Skupščina NLB
o dokapitalizaciji

Na skupščini delničarjev Nove Lju-
bljanske banke bodo 29. decembra
odločali o povečanju osnovnega
kapitala z denarnimi vložki. Na
predlog uprave in nadzornega
sveta se osnovni kapital poveča z
denarnimi vložki za 208,6 milijona
evrov z izdajo novih navadnih

imenskih prosto prenosljivih ko-
sovnih delnic z glasovalno pravico,
ki tvorijo isti razred z že izdanimi
delnicami. Povečanje se izvede z
izdajo 25 milijonov navadnih imen-
skih prosto prenosljivih kosovnih
delnic z glasovalno pravico. Emisij-
ska vrednost ene nove delnice je 15
evrov. Skupna emisijska vrednost
vseh novih delnic pa znaša 375 mi-
lijonov evrov. Vse na novo izdane
delnice dajejo njihovim imetnikom
enaka upravičenja in pravice kot
že izdane delnice istega razreda,
je zapisano v sklicu. Nove delnice
bodo izdane v nematerializirani
obliki in vpisane v register pri KDD
po vpisu povečanja osnovnega
kapitala v sodni register. Predno-
stna pravica dosedanjih delničar-
jev do vpisa novih delnic naj se
izključi, predlagajo v NLB. Vpis in
vplačilo novih delnic skladno s tem
sklepom se izvede brez objave
prospekta, na podlagi izjem, kijih
določa veljavna zakonodaja. Rok
za vpis in vplačilo novih delnic je
90 dni od sprejetja tega sklepa o
povečanju osnovnega kapitala na
skupščini. Vpisniki so dolžni ob
vpisu novih delnic vplačati celoten
emisijski znesek vsake vpisane
nove delnice. Povečanje osnovne-

ga kapitala v skladu s tem sklepom
se šteje za uspešno, če bodo vse
nove delnice vpisane in v celoti
vplačane v najpozneje 90 dneh od
sprejetja tega sklepa o povečanju
osnovnega kapitala na skupšči-
ni. V primeru, da najpozneje 31.
decembra 2013 ni vpisana izvedba
povečanja osnovnega kapitala po
tem sklepu v sodni register, vpis
postane neobvezujoč. S takšnim
predlogom se ne strinjajo mali
delničarji iz Društva Mali delničarji
Slovenije in predlagajo, naj banka
pri predvideni dokapitalizaciji
omogoči sodelovanje obstoje-
čim delničarjem. Menijo, da bo
najpozneje 31. decembra, torej
le dva dni po izvedeni skupščini,
nove delnice nekdo vplačal, drugi
delničarji pa bodo v primeru vpla-
čila celotnih 375 milijonov evrov
razvrednoteni za kar 67-odstotni
delež v lastništvu NLB.
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